
ZARZĄD POWIATU                                  

TARNOBRZESKIEGO 

 

 

 

Protokół Nr 39 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tarnobrzeskiego  

w dniu 7 listopada 2025 r. 
 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli: 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta (uczestnictwo zdalne) 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta  

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu 

4. Krzysztof Pitra – Członek  Zarządu 

5. Marek Zięba – Członek Zarządu 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:  

1. Stanisław Biesiadecki – Skarbnik Powiatu 

2. Adam Kumor – Sekretarz 

3. Magdalena Wrzosek - Inspektor 

Posiedzenie prowadził Wicestarosta Robert Pędziwiatr wg nast. porządku: 

1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu: 

 

a) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok  

budżetowy 2025. 

b) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok  

budżetowy 2025. 

c) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok  

budżetowy 2025. 

d) w sprawie wyrażenia zgody na złożenie wniosku o dofinansowanie zadania ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 

e) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025  

z autopoprawką, 

f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tarnobrzeskiego na lata 

2025 – 2035 z autopoprawką. 

g) w sprawie powierzenia Miastu Tarnobrzeg zadań związanych z przeprowadzeniem 

kwalifikacji wojskowej w 2026 roku. 

h) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok  

budżetowy 2025, 

 

2. Sprawy różne. 

 

 

 

 

 

 

 



str. 2 

 

1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu: 

 

Projekty: a), b), c),  przedstawił  Skarbnik Stanisław Biesiadecki.. 

Głosowanie: 5 głosów „za”. 

 

Projekt d) w sprawie wyrażenia zgody na złożenie wniosku o dofinansowanie zadania ze 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przedstawił 

wicestarosta Robert Pędziwiatr. 

Głosowanie: 5 głosów „za”. 

 

Projekty: e) i f) przedstawił  Skarbnik Stanisław Biesiadecki.. 

Głosowanie: 5 głosów „za”. 

 

Projekt g) w sprawie powierzenia Miastu Tarnobrzeg zadań związanych z przeprowadzeniem 

kwalifikacji wojskowej w 2026 roku przedstawił starosta Paweł Bartoszek. 

Głosowanie: 5 głosów „za”. 

 

Projekt h) przedstawił  Skarbnik Stanisław Biesiadecki.. 

Głosowanie: 5 głosów „za”. 

 

2. Sprawy różne. 

 

Zarząd wstępnie zaakceptował Aneks nr 4 do Arkusza Organizacyjnego Zespołu Szkół nr 1  

w Nowej Dębie na rok 2025/2026. 

 

Do Zarządu wpłynęły dwa wnioski od radnego Jacka Rożka: 

1) W sprawie wystąpienia o zapewnienie środków w budżecie państwa na realizację zadań 

dotyczących scalania gruntów na terenie powiatu tarnobrzeskiego. 

Zarząd stanął na stanowisku, że jeżeli tylko wszystkie wymogi formalne ze strony Gminy 

Baranów Sandomierski zostaną spełnione i będzie nabór wniosków dot. scaleń to Powiat 

wystąpi z wnioskiem o dofinansowanie zadań dotyczących scalania gruntów na terenie powiatu 

tarnobrzeskiego. 

2) W sprawie wystąpienia o zapewnienie środków w budżecie państwa na realizację zadań 

dotyczących adaptacji i wyposażenia pomieszczeń SPZ ZOZ w Nowej Dębie. 

Zarząd skierował pismo do dyrektora SPZ ZOZ w Nowej Dębie w celu zgłębienia tematu. 

Dyrektor ustosunkuje się do zawartych w/w wniosku informacji. podczas omawiania projektu 

uchwały w sprawie zatwierdzenia Programu naprawczego Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie na Sesji w dniu dzisiejszym. 

 

Na prośbę Prezesa Zarządu Klubu Biegacza WITAR – przeznaczono  kwotę 2 000 zł (brutto) 

– dofinansowanie organizacji zakończenia cyklu „ Grand Prix biegów w widłach Wisły i Sanu 

2025”. 

 

Członkowie Zarządu przeanalizowali pismo od mieszkańców zamieszkujących przy drodze 

krajowej nr 9 w Nowej Dębie dot. przekroczeń dozwolonej prędkości przez kierowców 

pojazdów na wskazanym odcinku drogi. 

Zarząd jednogłośnie poparł prośbę. 

Zarząd Powiatu Tarnobrzeskiego zdecydował o skierowaniu pisma do zarządcy drogi  

z wnioskiem o pozytywne rozpatrzenie. 

 



str. 3 

 

Starosta zamknął posiedzenie Zarządu w dniu 7 listopada 2025 r. 

Na tym protokół zakończono.                        

 

 

       Zarząd Powiatu 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta……………………………. 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta………………………… 

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu…………… 

4. Krzysztof Pitra – Członek Zarządu ……………………… 

5. Marek Zięba – Członek  Zarządu………………………… 

 

 

Protokół sporządziła Magdalena Wrzosek 


